

ERRATA CORRIGE

OGGETTO : Elaborati n. “5.0” e “6.0” relativi al Progetto Esecutivo allegato al Bando del Masterplan per l'Abruzzo - sub-intervento 17 .

Si comunica che, in relazione al Progetto Esecutivo allegato al Bando : CIG: 774014380F - Masterplan per L'Abruzzo, sub-intervento 17, si è ritenuto necessario effettuare delle correzioni negli Elaborati in oggetto.

Le modifiche effettuate sono le seguenti:

- Nell'elaborato “5.0 - Piano Sicurezza e Coordinamento e Cronoprogramma dei Lavori” :
 - pag. 14: il “Tempo indicativo della durata del cantiere” è di **120 giorni** anziché 90 giorni;
 - è stato inserito il cronoprogramma corretto;L'elab. “5.0 - Piano Sicurezza e Coordinamento e Cronoprogramma dei Lavori” sarà, pertanto, **sostituito** dall' Elaborato “5.0 - Piano Sicurezza e Coordinamento e Cronoprogramma dei Lavori_rev.01” contenente le modifiche di cui sopra.
- Nell' elaborato “6.0 - Capitolato Speciale d'Appalto” :
 - nella tabella riassuntiva iniziale l'”Importo lordo lavori a base d'asta” è pari a **€ 316.000,79** anziché € 305.958,97 ed il “tempo utile” è di **120 giorni** anziché 90 giorni;
 - Art. 12 : il tempo utile per l'ultimazione dei lavori è fissato in **120 giorni** anziché 90 giorni.

**Il Responsabile del procedimento
(Geom. Giuseppe DI BERNARDINI)**

